
ATA DA 20.ª (VIGÉSIMA) SESSÃO SOLENE DA 4.ª
(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DOS

DEPUTADOS

DE ASSIS

DINIZ E

EMÍLIA

PESSOA.

 

Às dezessete horas e trinta minutos de dezesseis de março de

dois mil e vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio os

deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis Diniz e

Emília Pessoa.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente De Assis Diniz

declarou aberta esta sessão solene em comemoração do Jubileu



de Ouro da Paróquia Nossa Senhora da Glória – 50 anos de Fé,

Evangelização e Serviço em Fortaleza, atendendo requerimento

de sua autoria, subscrito pelas deputadas Jô Farias e Emília

Pessoa e pelos deputados Guilherme Sampaio e Nizo Costa,

deferido pela Presidência.

 

O presidente De Assis Diniz convidou para compor a mesa a

deputada Emília Pessoa; os padres Helano Samy e Dom Lázaro,

respectivamente pároco e vigário da igreja paroquial Nossa

Senhora da Glória; e a diretora de marketing do Grupo Cidade

de Comunicação, Gaída Dias.

 

O mestre de cerimônias Paulo Leme informou que a Paróquia

Nossa Senhora da Glória, localizada no bairro Cidade dos

Funcionários, em Fortaleza, celebra em 21 de março o Jubileu

de Ouro, marcando 50 anos dedicados à evangelização, à

formação cristã e às obras sociais da comunidade; que a capela

foi elevada à condição de paróquia pelo cardeal Dom Aloísio

Lorscheider, tendo como primeiro pároco o padre Manoel

Estelita e que essa elevação foi causada pelo crescimento da

comunidade católica da região, até então assistida pela Capela

de São Diogo, vinculada à Paróquia Imaculada Conceição, de

Messejana; que a Nossa Senhora da Glória é reconhecida pelo

dinamismo pastoral, agregando a juventude e pastorais

diversas, a exemplo da Pastoral do Dízimo, que responde pela



arrecadação de receitas que contribuem com a manutenção da

paróquia e para execução de missões religiosas, eclesiais,

missionárias e caritativas.

 

O presidente De Assis Diniz agradeceu a presença das pessoas

presentes e ressaltou que mais que um espaço físico de

celebração, a Paróquia Nossa Senhora da Glória é símbolo de fé,

solidariedade e serviço, promovendo o acolhimento, a vivência

cristã e o fortalecimento dos laços comunitários, contribuindo

para o bem-estar social e espiritual da população de Fortaleza.

 

A deputada Emília Pessoa elogiou a presença maciça de

paroquianos na solenidade e reforçou a ideia de que as

congregações religiosas ultrapassam as próprias fronteiras e

que são construídas majoritariamente pelos próprios

componentes; exaltou a figura do padre Helano Samy,

explicando tratar-se de sacerdote diocesano da Arquidiocese de

Fortaleza e pároco na Nossa Senhora da Glória desde 2021; que

a Igreja da Glória é presença firme e ícone de humildade por

abraçar os fiéis integralmente, com suas forças e fragilidades,

pois entende que Deus é a salvação.

 

Na sequência, exibição de vídeo institucional pelo Jubileu de

Ouro da Igreja da Glória, seguido da apresentação artística de



Alisson Silva e Helen Ramalho Aragão, que interpretaram

“Ladainha a Nossa Senhora”, “Consagração a Nossa Senhora”

e “Porta do Céu”.

 

Isto feito, o presidente De Assis Diniz entregou os certificados às

pessoas homenageadas.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente De Assis Diniz

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.

 

PRESIDENTE 

Dep. Romeu Aldigueri 
1.ºVICE-PRESIDENTE 

Dep. Danniel Oliveira 

2.ºVICE-PRESIDENTE

Dep. Larissa Gaspar



1.ºSECRETÁRIO 

Dep. De Assis Diniz 
2.ºSECRETÁRIO 

Dep. Jeová Mota 

3.ºSECRETÁRIO

 Dep. Felipe Mota
4.ºSECRETÁRIO 

Dep. João Jaime


